
Cvičeńı z automat̊u a gramatik - 10

26. a 27. dubna 2018

Probrané př́ıklady

1. Pomoćı algoritmu CYK zjistěte, zda lze následuj́ıćı gramatikou vygenerovat slovo 0110.

S → 0 | AB

A→ 1 | SA | SB
B → AS | BA | 0

2. Zásobńıkové automaty: definice, konfigurace, jazyk přij́ımaný koncovým stavem/prázdným
zásobńıkem. Sestrojte zásobńıkové automaty, pokud možno deterministické, přij́ımaj́ıćı (pro
oba zp̊usoby) následuj́ıćı jazyky.

(a) L = {0n1m; 0 < n ≤ m},

Poznámka

Za dva týdny bude daľśı test.

Domáćı úkol (1 bod)

3. Sestrojte zásobńıkový automat (nad vstupńı abecedou {a, b,#}) přij́ımaj́ıćı jazyk

L = {u#v; u, v ∈ {a, b}+, u 6= v}.
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